OFERTA LABORAL F.E.A. ANESTESIA Y REANIMACIÓN:
El Servicio de Anestesia y Reanimación del Hospital Universitario de la Palma (Canarias), centro público adherido al servicio canario de salud, busca FEA de Anestesia y Reanimación para cubrir dos puestos vacantes.
Para la contratación es necesario estar en posesión del título de Grado o Licenciado o Doctor en Medicina y Cirugía expedido, homologado y convalidado por el Ministerio de Sanidad. 
[bookmark: _GoBack]Se ofrece contrato de larga duración con posibilidad de interinidad de tres años. Incorporación inmediata, jornada completa de 08.00 a 15.00 horas, con guardias físicas y localizadas de 24 horas. Las funciones a realizar son las propias de quirófano, consultas, anestesia fuera de quirófano y unidad del dolor. Posibilidad de realización de jornada extraordinaria para reducción de lista de espera. Sueldo mensual entre 7.000€ y 9.000 € netos.
Actualmente en la isla de La Palma se cuenta con una deducción fiscal del 60% lo que aumenta de manera notoria el salario medio, renovada hasta 31 de diciembre del 2024 y pendiente de aprobación en presupuestos hasta 31 de diciembre del 2027. 
Para mayor información contactar con el Director médico del hospital Nassr Aldín Abbás Khoja, nabbkho@gobiernodecanarias.org

VÍDEO PROMOCIONAL DE LA PALMA:
https://www.youtube.com/watch?v=wUegd7zOsWo


