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El Servicio de Cardiología del Hospital Universitario de la Palma (Canarias) busca Facultativo Especialista de Área en Cardiología para cubrir puesto vacante.

Para la contratación es necesario el título de especialista vía MIR, o también tener título homologado por el ministerio. Es posible la contratación en el caso de estar en vías de homologación y disponer de nacionalidad europea.

Se ofrece contrato de seis meses de prueba y posterior contrato de tres años con posibilidad de interinidad. 
Incorporación inmediata, jornada completa (08.00-15.00), guardias de 24 horas presenciales y posibilidad de realización de planes extraordinarios para reducción de lista de espera.
Actualmente en la isla de La Palma se cuenta con una deducción fiscal del 60% lo que aumenta de manera notoria el salario medio, renovada hasta 31 de diciembre del 2024 y pendiente de aprobación en presupuesto hasta 31 de diciembre del 2027. Sueldo neto con guardias y complementos superior a los 7000 €.

EL Hospital Universitario de La Palma es un centro público adherido al Servicio Canario de Salud.
Para mayor información contactar con el Director médico del hospital Nassr Aldin Abbas Khoja, nabbkho@gobiernodecanarias.org

VÍDEO PROMOCIONAL DE LA ISLA DE LA PALMA:

https://www.youtube.com/watch?v=599Wn5IMxH8





