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LA XARXA SANITÀRIA, SOCIAL I DOCENT DE SANTA TECLA DE TARRAGONA

Precisa 

1 MÉDICO/MÉDICA ESPECIALISTA EN  
GERIATRIA 


La Xarxa Sanitària, Social i Docent de Santa Tecla es una agrupación de fundaciones que pertenece a la red sanitaria pública de Catalunya.  Proporciona asistencia a una población de referencia de unos 300.000 habitantes de las comarcas del Baix Penedès y el Tarragonés (Tarragona).

Es titular de tres centros hospitalarios de atención especializada de agudos, de diferente complejidad, que trabajan coordinadamente entre ellos. Los centros son el Hospital de Santa Tecla y el complejo sanitario y social de Llevant, en la ciudad de Tarragona, y el Hospital Comarcal del Vendrell, en el municipio del Vendrell. En los centros de Llevant i del Vendrell, aparte de la actividad de internamiento de pacientes médicos agudos, también se desarrolla actividad de atención sociosanitaria o intermedia (pacientes subagudos y de convalecencia y paliativos).
Finalmente, también gestiona centros de atención primaria en las tres ABS del Baix Penedès (Calafell, Vendrell y Baix Penedès Interior) y tres en la comarca del Tarragonés (Vila-seca, Torredembarra y Tarragona-4).

El Hospital del Vendrell precisa la incorporación al equipo de Medicina Interna de un facultativo/a especialista en Geriatría y Gerontología – vía MIR o con titulación acreditada–, con la finalidad de dar soporte a la atención de los pacientes de tipología geriátrica hospitalizados en la unidad de agudos o de atención sociosanitaria o intermedia. 

El centro de Llevant precisa la incorporación al equipo de Medicina Interna de un facultativo/a especialista en Geriatría y Gerontología – vía MIR o con titulación acreditada–, con la finalidad de dar soporte a la atención de los pacientes de tipología geriátrica ingresados en la unidad de agudos o de atención sociosanitaria o intermedia. 

Se facilitará la formación continuada y la colaboración en la creación y actualización de protocolos, participación en las diferentes comisiones del hospital y nuevos proyectos, así como en la docencia y la formación de médicos residentes de Medicina Familiar y Comunitaria. 







Se ofrece
· Contrato INDEFINIDO. 
· Incorporación inmediata.
· Jornada completa: 37,50 h/semana (1.688 h/anuales). 
· Retribución de facultativo especialista según convenio SISCAT:
(55.000/70.000 € brutos anuales). 
· Guardias de presencia física en el centro. 
· Centro de Llevant: de 16 h los laborables y de 24 horas los fines de semana y festivos.
· Hospital del Vendrell: de 08:00 h a 20:00 h los fines de semana y festivos. No hay guardia de presencia nocturna. 
· Se facilitará alojamiento los dos primeros meses en caso de necesidad.

Se requiere

•Título de especialista vía MIR en Geriatría Gerontología o titulación correspondientemente acreditada.

Las personas interesadas pueden enviar el CV a la siguiente dirección: aflores@xarxatecla.cat.
Para más información contactar por WhatsApp al 618454635.
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